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Graag informeren wij u middels deze brief over de situatie rondom Stichting Goed Gestart 

Gezinspullenbank en het hetgeen zij het college heeft laten weten.   

 

Achtergrond  

Het initiatief ‘Goed Gestart Gezinsspullenbank’ startte ruim tien jaar geleden met het inzamelen 

van baby-, kinder- en tienerbenodigdheden om ouders en kinderen een goede start te bieden. 

In 2023 en 2024 heeft Goed Gestart subsidie ontvangen van de gemeente Renkum ten behoeve 

van “Materiële ondersteuning voor ouders met een beperkte beurs middels uitgifte van baby- en 

kinderkleding en babyspullen”. Voor kalenderjaar 2025 heeft de gemeente Renkum geen 

subsidieaanvraag ontvangen ten behoeve van de activiteiten. 

 

Huisvesting 

Op d.d. 29 februari 2024 heeft het bestuur van Goed Gestart Gezinsspullenbank een brief gestuurd 

aan het college waarin zij aangeven dat – ondanks inspanningen door de gemeente Renkum en de 

Stichting zelf – geen passende/betaalbare huisvesting is gevonden. Dit heeft hen doen besluiten 

dat Stichting Goed Gestart stopt met haar activiteiten in december 2024. 

Stichting Goed Gestart heeft inwoners, betrokken vrijwilligers en professionele contacten op de 

hoogte gebracht van het feit dat zij hun activiteiten stopzetten. Ook op hun website informeren zij 

hierover. 

 

Contact college en Stichting Goed Gestart 

Op 28 november 2024 heeft het college gesprekken gevoerd met alle (afzonderlijke) gebruikers 

van de Albert Schweitzerschool in het kader van de opzegging van het tijdelijke huurcontract per 1 

maart 2025. 

Tijdens dit gesprek concludeerden de voorzitter van Stichting Goed Gestart, mevrouw Gerda 

Sengers, en het college het te betreuren dat er aan dit initiatief een einde is gekomen.  
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Hoewel Goed Gestart in de loop der tijd een stichting is geworden heeft de stichting er zelf voor 

gekozen niet aan fondsenwerving te doen.  

Met het stoppen van de activiteiten van Stichting Goed Gestart Gezinspullenbank komt er ook een 

einde aan de zoektocht naar financiële middelen, waartoe u het college opdracht had gegeven. 

 

Op 6 december 2024 heeft burgemeester Agnes Schaap een bezoek gebracht aan de Goed Gestart 

Gezinsspullenbank om het laatste uitgifte-moment van spullen te markeren. Tijdens dit bezoek 

heeft de burgemeester namens het college van B&W haar dank uitgesproken voor alles wat 

Stichting Goed Gestart Gezinsspullenbank voor onze inwoners heeft betekend.  

 

 

 

Met vriendelijke groet, 

 

BURGEMEESTER EN WETHOUDERS VAN RENKUM 

de secretaris, de burgemeester, 

 

 

 

  

 

 

M.J.J. (Marcel) Wagener A.M.J. (Agnes) Schaap 

 

 

 

  

 


